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DEPARTMENT OF JUSTICE
Federal Bureau of Investigation
Meeting of the CJIS Advisory Policy
Board
Federal Bureau of Investigation
(FBI), Justice.

AGENCY:
ACTION:

The purpose of this notice is
to announce the meeting of the Criminal
Justice Information Services (CJIS)
Advisory Policy Board (APB). The CJIS
APB is responsible for reviewing policy
issues, uniform crime reports, and
appropriate technical and operational
issues related to the programs
administered by the FBI’s CJIS Division,
and thereafter, make appropriate
recommendations to the FBI Director.
The programs administered by the FBI
CJIS Division are: the Integrated
Automated Fingerprint Identification
System, the Interstate Identification
Index, Law Enforcement Online,
National Crime Information Center, the
National Instant Criminal Background
Check System, the National IncidentBased Reporting System, and Uniform
Crime Reporting.
The meeting will be open to the
public on a first-come, first-seated basis.
Any member of the public wishing to
file a written statement concerning the
FBI’s CJIS Division programs or wishing
to address this session should notify the
Designated Federal Employee, Mr. Roy
G. Weise at (304) 625–2730, at least 24
hours prior to the start of the session.
The notification should contain the
requestor’s name, corporate designation,
and consumer affiliation or government
designation along with a short statement
describing the topic to be addressed and
the time needed for the presentation. A
requestor will ordinarily be allowed no
more than 15 minutes to present a topic.
Dates and Times: The APB will meet
in open session from 8:30 a.m. until 5
p.m., on June 2–3, 2004.
SUMMARY:

The meeting will take place
at Hyatt Regency Baltimore on the Inner
Harbor, 300 Light Street, Baltimore,
Maryland, telephone (410) 528–1234.

ADDRESSES:

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Inquiries may be addressed to Ms. Lori
A. Kemp, Management Analyst,
Advisory Groups Management Unit,
Programs Development Section, FBI
CJIS Division, Module C3, 1000 Custer
Hollow Road, Clarksburg, West Virginia
26306–0149, telephone (304) 625–2619,
facsimile (304) 625–5090.
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DEPARTMENT OF JUSTICE

Meeting notice.

VerDate jul<14>2003

Dated: April 9, 2004.
Roy G. Weise,
Designated Federal Employee, Criminal
Justice Information Services Division, Federal
Bureau of Investigation.
[FR Doc. 04–9416 Filed 4–23–04; 8:45 am]
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Office of Justice Programs
Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested
30-Day notice of information
collection under review: Survey of
Infectious Disease in Correctional
Facilities.

ACTION:

The Department of Justice (DOJ),
Office of Justice Programs (OJP) has
submitted the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. This
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register Volume 69, Number 6, page
1605 on January 9, 2004, allowing for a
60 day comment period.
The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until May 26, 2004. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.
Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395–5806. Written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information are
encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:
• Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
• Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
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including the validity of the
methodology and assumptions used;
• Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
• Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
Overview of This Information
Collection
(1) Type of Information Collection:
New Collection.
(2) Title of the Form/Collection:
Survey of Infectious Disease in
Correctional Facilities.
(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: none.
National Institute of Justice (NIJ), Office
of Justice Programs (OJP), Department of
Justice.
(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other forprofit, Not-for-profit institutions, and
the Federal Government. The Survey of
Infectious Diseases in Correctional
Facilities addresses the need for
information about disease prevention,
education, diagnosis, and treatment in
prisons and jails. Sponsored by the NIJ
and the Centers for Disease Control and
Prevention (CDC), the survey is
designed to identify and analyze
practices for addressing infectious
diseases in adult facilities nationwide,
as well as to gather aggregate data on
sexually transmitted diseases (STDs)
and tuberculosis (TB) test results. The
survey includes a section on Hepatitis
A, B and C. Data and information
collected from this section will serve as
baseline documentation for levels of
adherence to forthcoming CDC
guidelines on the prevention and
treatment of hepatitis in correctional
facilities. Survey respondents are the 50
State correctional systems, the Federal
Bureau of Prisons, the 50 largest city
and country jail systems, the five largest
tribal facilities, five city and county jails
in smaller cities, and ten regional or
rural county jails. This survey will be
conducted by mail, with extensive
telephone follow-up. A validation
survey using subset instruments will be
conducted with 50 prison facilities from
10 States and the Federal system. NIJ,
CDC, and Abt Associates Inc. have
worked together closely to develop the
survey instrument to address emerging
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issues and practices, including new
therapies and a section that focuses on
the technological capabilities with
Departments of Correction and the
largest city and county jails. The data
will be presented in a series of short
disease and activity-specific reports
(e.g., ‘‘HIV’’, ‘‘Discharge Planning
Policies’’).
(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There are approximately 171
respondents which include 121
correctional institutions (prisons or
jails) for the full survey, and 50
correctional institutions for the
validation survey. The estimated time to
complete the full survey is 4 hours and
approximately 1 hour to complete the
validation survey.
(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are approximately 534
annual burden hours associated with
this collection.
If additional information is required
contact: Brenda E. Dyer, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Patrick Henry Building,
Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.
Dated: April 20, 2004.
Brenda E. Dyer,
Department Deputy Clearance Officer, PRA,
Department of Justice.
[FR Doc. 04–9350 Filed 4–23–04; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–18–P

DEPARTMENT OF LABOR
Employment Standards Administration
Proposed Collection; Comment
Request
ACTION:

Notice.

SUMMARY: The Department of Labor, as
part of its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden,
conducts a preclearance consultation
program to provide the general public
and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed
and/or continuing collections of
information in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA95) [44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This
program helps to ensure that requested

data can be provided in the desired
format, reporting burden (time and
financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly
understood, and the impact of collection
requirements on respondents can be
properly assessed. Currently, the
Employment Standards Administration
is soliciting comments concerning the
proposed collection: Operator
Controversion (CM–970), Operator
Response (CM–970A), Operator
Response to Schedule for Submission of
Additional Evidence (CM–2970) and
Operator Response to Notice of Claim
(CM–2970A). A copy of the proposed
information collection request can be
obtained by contacting the office listed
below in the ADDRESSES section of this
Notice.
DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
ADDRESSES section below on or before
June 25, 2004.
ADDRESSES: Ms. Hazel M. Bell, U.S.
Department of Labor, 200 Constitution
Ave., NW., Room S–3201, Washington,
DC 20210, telephone (202) 693–0418,
fax (202) 693–1451, E-mail
bell.hazel@dol.gov. Please use only one
method of transmission for comments
(mail, fax, or E-mail).
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
I. Background: The Division of Coal
Mine Workers’ Compensation
administers the Black Lung Benefits Act
(30 U.S.C. 901 et. seq.) which provides
benefits to coal miners totally disabled
due to pneumoniosis, and their
surviving dependents. When the
Division of Coal Mine Workers’
Compensation (DCMWC) makes an
initial finding that an applicant is
eligible for benefits, and, if a coal mine
operator has been identified as
potentially liable for payment of those
benefits, the responsible operator is
notified of the initial finding. The CM–
970 gives the operator an opportunity to
controvert the liability. The CM–970 is
used for all claims filed before January
19, 2001. Regulations require that a coal
mine operator be identified and notified
of potential liability as early in the
adjudication process as possible. The
CM–970A is sent to the operator with
the Notice of Claim notifying the
operator of potential liability of
payment for benefits. The CM–970A
gives the operator an opportunity to
agree or disagree with the identification.
The CM–970A is used for all claims

filed before January 19, 2001. The CM–
2970 and CM–2970A serve the same
purposes as the CM–970 and CM–970A
these forms will be used for all claims
filed after January 19, 2001. Regulatory
authority is found in 20 CFR 725.412 for
the CM–970, 20 CFR 725.413 for the
CM–970A, 20 CFR 725.410 for the CM–
2970 and 20 CFR 725.408 for the CM–
2970A. This information collection is
currently approved for use through
September 30, 2004.
II. Review Focus: The Department of
Labor is particularly interested in
comments which:
• Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
• Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
• Enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; and
• Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.
III. Current Actions: The Department
of Labor seeks the extension of approval
to collect this information in order to
carry out its responsibility to administer
the Black Lung Benefits Act.
Type of Review: Extension.
Agency: Employment Standards
Administration.
Title: Operator Controversion (CM–
970), Operator Response (CM–970A),
Operator Response to Schedule for
Submission of Additional Evidence
(CM–2970), Operator Response to
Notice of Claim (CM–2970A).
OMB Number: 1215–0058.
Agency Number: CM–970, CM–970A,
CM–2970, CM–2970A.
Affected Public: Business or other forprofit; State, Local or Tribal
Government.
Total Respondents: 8,200.
Total Annual responses: 8,200.
Frequency: On occasion.
Number of
respondents

Form
CM–970 .......................................................................................................................................
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Average time
per response
(minutes)
15 ...................

Burden hours
25

